OahAng B' Tupvaciou 2000-2001

1. Aivovtai o1 mapaotdoeic A=5°-2%2%1 ka1 B = (5% -2%):(2% +1).
Na ppeBouv o1 A, B kai va auykpiBoUv o1 apiBpoi 20B° A4

2. Tou Tpameliou ABIA (AA//BT) divovrat:

(a) AB=T'A=12 péTpa (B) H mepipeTpdc Tou B4 péTpa

(v) To epupadd Tou E=120 T1.u.

Na ppeite T0 UYog Tou .
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3. 70 oxApa divovrar: g
(a) &i//¢; &)
(p) AB=AT kai B AT =20°
(v) H BA givai 8ixotépoc The ywviag ABT
(B)TZ L AT
Na ppeiTe Tic ywviec 9= T AE ,0= AE A kai w.
Na e€nynoete viari or euBcieg BE kai T'Z dev cival mapdAAnAec.
4. Aivovtai ol TapaoTdocic:
3 4 5 2001 1.1 1 1
A=2+ >+ -+ +.+ =1l+—+—+—F.t——
23 4 2000+ Bttt 5000 -

Na ppeite Tov apiBué A-B.




